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Të Nderuar Prindër dhe Familje të Drejtorise Arsimore të Filadelfias, 

 

Konferencat e dëftesave shkollore  fillojnë të Mërkurën më 29 Mars 2023 – një javë nga sot. Midis 

datës 29 dhe 31, familjet dhe studentët do të kenë një mundësi për të bashkëpunuar me mësuesit 

për të vlerësuar përparimin e studentit që nga tremujori i fundit, për të kuptuar pikat e forta dhe 

fushat për rritje dhe për të shqyrtuar hapat e ardhshëm për përmirësim .Konferencat e dëftesave 

shkollore  janë gjithashtu një mundësi e shkëlqyer për të rishikuar përparimin e fëmijës suaj 

drejt diplomimit.   

 

Këtu janë disa këshilla për t'u përgatitur për një konferencë produktive: 

● Flisni me fëmijën tuaj paraprakisht. Dëgjoni për të kuptuar perceptimet e fëmijës suaj për 

pikat e forta dhe rritjen e tyre akademike, sociale dhe emocionale. 

● Për prindërit e nxënësve të shkollave të mesme, përdorni këtë this” Step-by-Step Guide to 

Accessing Student Graduation Status “ për të nxjerrë një raport dhe për të parë detajet 

akademike të fëmijës suaj. 

● Me fëmijën tuaj, rishikoni progresin drejt çdo plani ose qëllimi që është zbatuar si rezultat i 

raporteve të ndërmjetme (ose te mëparëshme). Diskutoni paraprakisht sukseset e mëdha 

dhe çdo mangësi, në mënyrë që të mund t'i kërkoni mësuesit mbështetje specifike. 

● Për prindërit e nxënësve të shkollave të mesme, përdorni këtë” Graduation Checklist “për të 

siguruar që kërkesat janë përmbushur dhe/ose janë në rrugën e duhur për t'u përmbushur. 

Sigurohuni që kurset dhe programi i fëmijës suaj të jenë në përputhje me njërën prej tyre” 

Pathways to Graduation.”. Përdoreni konferencën si një mundësi për të diskutuar rregullimet 

e nevojshme me mësuesin. 

● Mos harroni të diskutoni me të gjithë fëmijën. Mos u përqendroni vetëm te mëtsimet, flisni 

edhe për gjendjen emocionale, fizike dhe sociale të fëmijës suaj. 

● Përgatitni paraprakisht çdo pyetje specifike që keni, ose ndonjë temë për të cilën dëshironi të 

flisni. Sigurohuni që të largoheni me një kuptim të qartë të hapave të ardhshëm që do të 

ndërmerrni ju, fëmija juaj dhe mësuesi. 

 

Gjeni disa këshilla shtesë dhe një listë kontrolli të konferencave së dëftesave për përdorimin tuaj 

këtu. 

 

Mos harroni, ne jemi partnerët tuaj në suksesin e fëmijës suaj! Prandaj, ne inkurajojmë çdo 

prind dhe kujdestar që të marrë pjesë aktive në konferencat e notave. Dialogu i hapur dhe 

komunikimi midis prindërve dhe shkollave rrit përvojën arsimore për të gjithë nxënësit. Edukatorët 

tanë janë të emocionuar të flasin me ju. 

 

Faleminderit për partneritetin tuaj! 

 

Drejtoria Arsimore e Filadelfias 

Divizioni i Shërbimeve Akademike 
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